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   22מס'  מן המניין מועצה פרוטוקול ישיבת 
, באולם  20:00, בשעה 21.1.2025תשפ"ה,  טבתב כ"א, שלישיביום  התקיימהאשר 

 המליאה עיריית דימונה.
 

 
 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 מ"מ רה"ע  - מר יהודה בצלאל   
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 רה"ע  סגנית -  גב' מרינט וקנין   
 חבר מועצה  -  מר אסף איפרגן   
 מועצה  תחבר -  גב' מיכל אבו   
 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   
 חבר מועצה  -  מר יוסי פרץ   
 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   
 חבר מועצה  -  מר אבנר מוסאי   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 חבר מועצה  -  מר עופר טלקר   
 חברת מועצה  -  כהן גב' אורית   
   

 
  משתתפים:

 מנכ"ל העירייה  -  מר שוקי קליין   

 ס. היועץ המשפטי  -  עדי אזולאי עו"ד   

 מבקרת העירייה  - גב' מירב בנאקוט   

 מנהל אגף ביטחון  -  מר מוטי כהן 
 מנהל אגף תרבות  -  מר מאיר חזן 

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 
 מנהל חינוך ר.  -   מר שמעון רוזיליו

 מנהלת אגף הון אנושי  -    אטדגי אסנתגב' 
 יחידת השכר מנהלת  -  גב' מרים גביזון 

 מנהלת אגף הרווחה  -  גב' נחמה אוחנה 
 מנהלת אגף שירות  -  גב' ימית רווח 

 מנהל אגף הצעירים  -  מר עדיאל אלגי 
 מנהלת מח' פרויקטים בלשכה -  גב' אוהב דורון 
 מנהלת  מכרזים וועדות  -  גב' יפה עזריה 
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 על סדר היום:

 

אשר פעלה    ,בתביעת לשון הרע ורשלנות כנגד מנהלת אגף המחשוב הגב' מרים כהן   מפנימימון הגנה   .1
 ובמסגרת מילוי תפקידה.   בהתאם לסמכותה בעניין

 

אישור נסיעתו לארגנטינה של מר בני ביטון רה"ע ויו"ר תאגיד המים והביוב מעינות הדרום. כראש  .2
 משלחת בכירים )ראשי ערים, מנהלים ודירקטורים( בתאגיד המים והביוב,  

 3/3/25-14/3/25בין התאריכים:

 . רים"אישור תב .3
 
 
 

 תוספת לסדר היום:
 

 אבי בן זיקרי, מר עופר טלקר והגב' אורית כהן.הצעות לסדר היום של חברי מועצת העיר  מר 
 

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי בן זיקרי ועופר טלקר בנושא: שימוש בכספי   .1
 ציבור לצרכי תעמולה פוליטיים בעיתונות. 

 
זיקרי והגב' אורית כהן בנושא:  הצעת פרטי   בן הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי  .2

 יישום חניה כחול לבן. 
 
 
 

 תשובת ראש העיר לשאילתה שהעלה חבר מועצת העיר: מר אבי בן זיקרי.  
 

תשובת ראש העיר לשאילתה  שהעלה חבר מועצת העיר מר אבי בן זיקרי, גידול במספר עובדי   .1
 העירייה. 
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 -תחילת דיון-

אשר תתקיים ביום שלישי כ"א    22הנכם מוזמנים לישיבת מועצת העיר מן המניין מספר    מר בני ביטון:

 באולם המליאה.  20:00בשעה  21.1.2025בטבת תשפ"ה  

אשר פעלה   ,בתביעת לשון הרע ורשלנות כנגד מנהלת אגף המחשוב הגב' מרים כהן מפנימימון הגנה  .1

 בהתאם לסמכותה בעניין ובמסגרת מילוי תפקידה. 

על סדר היום, מימון הגנה מפני תביעת לשון הרע ורשלנות כנגד מנהלת אגף המחשוב הגברת   מר בני ביטון:

 מרים כהן, אשר פעלה בהתאם לסמכותה בעניין ובמסגרת מילוי תפקידה. בבקשה, גבירתי המבקרת. 

בנאקוט: מירב  ההוצאות    גב'  משפטיות.  הוצאות  לה  לממן  הרשות  מעובדת  שקיבלנו  בבקשה  מדובר 

המשפטיות הן לצורך הגנה בתביעה שנפתחה כנגדה על ידי עובד לשעבר, יש נוהל של משרד הפנים שמאפשר  

ובעצם   העירייה,  ומנכ"ל  מבקרת  הרשות,  של  המשפטי  מהיועץ  מורכבת  שהיא  מייעצת  ועדה  של  הקמה 

לאשר או להמליץ בפניכם, על מימון הוצאות משפטיות כשיש כמה תנאים והמקרה הזה  התפקיד שלהם זה 

. יש עוד כל מיני תנאים  3פעולה שנעשתה במסגרת מילוי תפקידו,    שזו.  2. שזה עובד הרשות,  1עומד בתנאים.  

את זה. האישור שלנו,  שזה עומד בסכומים מסוימים, יש טבלה של סכומים, ובעצם אנחנו ממליצים לאשר  

האישור הסופי, יבוא בפניכם שוב כשההליך ייגמר, שמועצת הרשות תאשר את זה, זה יעבור למשרד הפנים. 

 בינתיים, בשלב הזה, אנחנו מאשרים את זה כאן ברמת המקדמות ובהמשך יהיה אישור כולל על כל התיק. 

 מישהו רוצה להתייחס?  מר בני ביטון:

 רציתי לשאול האם זה מוגדר בתקציב מסוים? עד כמה?  מר עופר טלקר:

אחוז מהסכום הזה, אנחנו יכולים    50אלף שקל פלוס    20המערכות מדברות על לפחות    גב' מירב בנאקוט:

אלף שקל. בכל מקרה, הסכומים הסופיים,    22לאשר יותר. בכל מקרה, הסכומים הסופיים, סדר גודל של  

אנחנו לא יודעים. היא ביקשה מעורך הדין לקבל הצעת מחיר מדורגת, שאם תהיה פשרה באמצע ששוב,  

יהיה סכום אחד לתיק, אלא זאת אומרת גם הצעת המחיר עוד לא לגמרי סופית אבל היא בכל מקרה    שזה לא

תלויה בטבלאות ובתעריפים של החשכ"ל ולא יאושר יותר מזה. אחרי שמועצת העיר מאשרת בעצם אנחנו  

 צריכים לפנות לגזבר ולבקש שהוא ישריין תקציב לצורך התשלום. 
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תביעת לשון הרע ורשלנות כנגד מנהלת אגף המחשוב הגב' מרים      מפני מימון הגנה  מי בעד      מר בני ביטון:

 ? אשר פעלה בהתאם לסמכותה בעניין ובמסגרת מילוי תפקידה ,כהן

 10 –בעד 

 3 -נעיםנמ

 

 

אישור נסיעתו לארגנטינה של מר בני ביטון רה"ע ויו"ר תאגיד המים והביוב מעינות הדרום. כראש  .2
 משלחת בכירים )ראשי ערים, מנהלים ודירקטורים( בתאגיד המים והביוב,  

 .   3/2025/41-3בין התאריכים: 
 
 

אישור נסיעתו לארגנטינה של מר בני ביטון רה"ע ויו"ר תאגיד המים והביוב מעינות הדרום.    מר בני ביטון:

 כראש משלחת בכירים )ראשי ערים, מנהלים ודירקטורים( בתאגיד המים והביוב, בין התאריכים: 

ללמוד את  מערכות הביוב בדרום אמריקה,  ,  .   יוצאת משלחת של מנכ"לים ושל ראשי ערים3-14/3/2025 

עיקר הסיור  .  ואנוכיראש עיריית ראשון לציון  עומדים רז,  בראשות המשלחת    .ארגנטינהבבואנוס איירס  

מעבר לזה שאני ראש עיריית    פועלים, על מנת ליישמם אצלינו.מכוני ביוב  ו   מכוני טיהוראיך  לראות  יתמקד,  

את הנושא לעומק.  ללמוד    נוסעיםאני גם יושב ראש תאגיד מעיינות הדרום, אנחנו  , מתוקף תפקידי  דימונה

כן,   מנכ"ליםכמו  איתנו   היא משלחת מקצועית  מרשויות אחרות.  יוצאים  ראשי    .רוב המשלחת  ואני  רז 

 הערים היחידים שיוצאים.  

 יש הערות או הארות?  מר בני ביטון:

אישור נסיעתו לארגנטינה של מר בני ביטון רה"ע ויו"ר תאגיד המים והביוב מעינות  מי בעד    מר בני ביטון:

 הדרום. כראש משלחת בכירים )ראשי ערים, מנהלים ודירקטורים( בתאגיד המים והביוב, בין התאריכים: 

 3-14/3/2025 ? 

 10 –בעד 

 3 -נגד 

 114החלטה מס' 
תביעת לשון הרע ורשלנות כנגד מנהלת אגף  מפני מאשרת את מימון הגנה מליאת מועצת העיר 

 המחשוב הגב' מרים כהן, אשר פעלה בהתאם לסמכותה בעניין ובמסגרת מילוי תפקידה.
 10       –בעד 

 3  –נמנעים                                                                         
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 אישור תב"רים. .3

 אישור תב"רים.  מר בני ביטון:

 תב"רים חדשים  
 משרד הרווחה   -₪   72,000 –שיפוץ  והצטיידות "הבית החם"  -  1966תב"ר 
 משרד השיכון    -₪  62,097,450 –יח"ד שכ' אריק שרון  406-עבודות עפר ומשק תת קרקעי ל – 1967תב"ר 
 מפעל הפיס   -₪  500,000  – רכישת טאבלטים לבתי הספר היסודיים  – 1968תב"ר 

 
 הגדלת תב"רים  

 משרד הכלכלה   -₪  969,950 –פיתוח אזור תעשיה  – 370תב"ר 
 

 תיקון סכום תב"ר 
 משרד השיכון  -₪  157,000 –חידוש וצביעת כבישים ברחבי העיר  – 1923תב"ר 
 משרד השיכון   -₪  2,150,487 –שדרוג שצ"פים וגינון ברחבי העיר  – 1960תב"ר 

 
 סגירת תב"רים  

 מעון יום שיקומי  – 1710תב"ר 
 נגישות אקוסטית בי"ס  יצחק שדה  – 1858תב"ר 
 נגישות אקוסטית בי"ס  בן עטר    - 1859תב"ר 
   2024 סימוני כבישים והתקני בטיחות  - 1865תב"ר 
 שיפוץ מרכז רב נכותי דרור  – 1899תב"ר 
 תוכנית רובוטיקה וסייבר  – 1901תב"ר 
 מופע סליחות מרכזי  – 1918תב"ר 

 מי בעד אישור התברי"ם?  מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 
 

 תוספת לסדר היום:
 

 הצעות לסדר היום של חברי מועצת העיר  מר אבי בן זיקרי, מר עופר טלקר והגב' אורית כהן.
 

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי בן זיקרי ועופר טלקר בנושא: שימוש בכספי   1
 ציבור לצרכי תעמולה פוליטיים בעיתונות. 

 

 115החלטה מס' 
מאשרת את נסיעתו לארגנטינה של מר בני ביטון רה"ע ויו"ר תאגיד המים והביוב מליאת מועצת העיר 

בתאגיד המים והביוב, בין  ראשי ערים, מנהלים ודירקטורים(מעיינות הדרום כראש משלחת בכירים )
 . 3-14/3/2025התאריכים: 
 ,  10 –בעד 

 3 –נגד                                                                            

 115החלטה מס' 
 מאשרת את רשימת התב"רים כפי שהוצגו.מליאת מועצת העיר 

 פה אחד. בעד



 

 21.1.25 - 22מן המניין מס'  ישיבת מועצה

6 

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי בו זיקרי והגב' אורית כהן בנושא:  הצעת   .2
 פרטי יישום חניה כחול לבן. 

 
 תשובת ראש העיר לשאילתה שהעלה חבר מועצת העיר: מר אבי בן זיקרי.  

 
תשובת ראש העיר לשאילתה  שהעלה חבר מועצת העיר מר אבי בן זיקרי, גידול במספר עובדי   1

 העירייה. 

 

 

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי בן זיקרי ועופר טלקר בנושא: שימוש  1
 תעמולה פוליטיים בעיתונות.בכספי ציבור לצרכי 

 הצעה לסדר חברי מועצת העיר בנושא שימוש בכספי לאורך תעמולה פוליטית בעיתון.  מר בני ביטון:

טלקר: עופר  ותעמולתי,    מר  פוליטי  אופי  בעלי  מודעות  העירייה  מטעם  מתפרסמות  האחרונים  בשבועות 

מודעות המשולמות על ידי הרשות, כמובן על ידי הציבור הדימונאי שמשלם בכספי המיסים שלו. במהלך  

חדשה   "דימונה  הכותרת  תחת  עמודים  שני  בת  ציבור  יחסי  שכולה  כתבה  פורסמה  דצמבר  חודש 

שבוע ב  והמתחדשת".  מכן,  שמעבר    3-לאחר  עמודים  ארבעה  בת  ציבור  יחסי  כתבת  התפרסמה  בינואר, 

בינואר    10-לאינפורמציה הרלוונטית לציבור הייתה עמוסת יחסי ציבור ודברי רהב על ראש העיר והצלחתו. ב

וזה בולט    פורסמה כתבה בת שני עמודים על עלייה בהטבת המס. מעבר לגניבת הדעת על ידי ראש העיר,

בעריכה, כן? שימו לב, מדובר בכתבה שכולה יחסי ציבור המעפילים עשרות מונים על האינפורמציה שאמור  

בינואר, בראותו כטוב ראש העיר הגדיל ראש העיר לעשות ורכש שני עמודים מלאי    16-לעבוד על הציבור. ב

רואים פה אופוזיציה  ביקורת שקרית כנגד חברי האופוזיציה, שעושים רבות למען תושבי דימ ונה. אנחנו 

עניינית והביקורת השקרית כנגד חברי האופוזיציה שסירבה לאשר העברת תמיכות טלפונית, בין היתר נכתב  

השכר   את  ועיכבו  נגד  הצביעו  האופוזיציה  חברי  בתיאטרון.  אנושות  פגעה  האופוזיציה  החלטת  בכתבה, 

תרו המומים כיוון שהעיכוב בהעברת השכר המשמעותי,  והפעילות. תיאור נוגע ללב נוסף היה, הצוותים נו

והוא בצער רב נכנס לסוף השבוע רגע לפני הקניות לשבת, מה זה? בלי זה לא יעשו קניות. נעדכן כי הועברה  

בתאריך   כבר  הרשות  ומנכ"ל  העירייה  ליועמ"ש  פנייה  ליחידה    5בנושא  פנייה  הועברה  בנוסף,  בדצמבר. 

במשרד הרשויות  על  כלל    לביקורת  של  ההתייחסות  את  מבקש  אני  ופה  אישי,  לחיוב  והמחלקה  הפנים 

 הגורמים הרלוונטיים, כמובן גם ראש העיר מוזמן לענות. תודה. 

אתחיל מהסוף. שני העמודים האחרונים לא מומנו מעיריית דימונה שקל אחד. ולעצם העניין,    מר בני ביטון:

אני אומר את זה כקורא בעיתון, הם אמיתיים. כל מה שנאמר שם, רק לסבר לחברי מועצת העיר, שמספיק  

גיד  שבן אדם אחד לא מאשר באישור טלפוני את האישור הזה, אז אין אישור להעברת הכספים. מפה ולה

עד   שלהם  ההקצבה  הרי  משכורת,  מקבלים  הם  משכורת,  קיבלו  שלא  האנשים  של  זכותם  שהכספים, 

. אנחנו פרסמנו את ועדת התמיכות,  12חלקי    1שמאושר התקציב ממשרד הפנים אנחנו עוברים בחלוקה של  

כות, בניגוד הם מקבלים  והייתה ועדת התמיכות שהתכנסה לשלושת הגופים הרלוונטיים שהם לא יכולים לח
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אטרון, זה הכדור יד והכדורסל שמקבלים כל חודש וחודש משכורות. אנחנו חיכינו  יכל חודש וחודש זה הת 

אושר   ידי המועצה  לתקציב שיאושר, התקציב  כל מה  על  ידי משרד הפנים.  על  עדיין לא אושר  הוא  אבל 

 שנכתב שם נכתב על דעתם. 

בני, אנחנו יכולנו לתקוע את התקציב לגמרי כי אנחנו אישרנו טלפונית את התיקון של    מר אבי בן זיקרי:

הפרוטוקול. יפה, את התקשרת אליי וביקשת שאני אאשר את התיקון של הפרוטוקול שעלול לתקוע את  

 התקציב? אמת? אישרתי טלפונית, למה להגיד סתם. 

 אבל אבי, אני מדבר איתך על הפרוטוקול הזה.  מר בני ביטון:

 זה לא אישרנו. בוודאי.  מר אבי בן זיקרי:

 בדיוק, אז אני לא מדבר על האישור.  מר בני ביטון:

 מי בעד? אני עובר להצעה לסדר היום. אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום,  מר בני ביטון:

 10 –בעד 

 3 –נגד 

 התוספת ירדה מסדר היום.  החלטה:

 זו דמוקרטיה באמת.  גב' אורית כהן:

 מאה אחוז. תודה. הצעה שנייה.  מר בני ביטון:

 כחול ולבן זה הצבע שלי.  מר אבי בן זיקרי:

 כחול ולבן זה הצבע שלי, בבקשה אבי.  מר בני ביטון:

 
הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר מר אבי בו זיקרי והגב' אורית כהן בנושא:  הצעת  2

 פרטי יישום חניה כחול לבן.

אנחנו רוצים באמת לדעת, חברי מועצת העיר, אני חושב שאני מדבר פה בשם כל חברי    זיקרי:מר אבי בן  

מועצת העיר, לא רק בשם האופוזיציה, כי זה בכל זאת שינוי דרמטי מאוד בתוך מרכז העיר. הגבייה, המעבר  

יביא    לגבייה של תשלום. אנחנו עושים כבר דיונים ואני חושב שהוכחתי שאני מבין את המספרים ושזה לא

ועדת   לנו, חברי המועצה, אני מניח שטרם התכנסה  שום תועלת. אבל, אני חושב שהמינימום, המינימום 

תחבורה כי עופר חבר ועדת התחבורה ואתם לא תעשו ועדת תחבורה במחשכים חלילה, אתם תזמינו את מי  

לחברי מועצה, תופס אותך    שצריך. תספרו לנו מי מקבל, למה מקבל, לא עושים פה אפילו הסבר מינימלי

תושב ברחוב, "אתה חבר מועצה, מה אתה לא יודע?" יש כאלה שחושבים שאני איתך בקואליציה, מפילים  
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עליי גם את הכחול לבן. צריך לעשות הרבה סרטונים בשביל לפוגג את הדבר הזה. אבל בסופו של דבר תציגו  

לנו בצורה ברורה, חבר'ה זה המהלך שעשינו, החלטנו עליו, אחת שתיים שלוש, זה מקבל תו, זה לא מקבל  

 תו, כל דירה בסביבה מקבלת תו אחד או שניים, כי גם לילד יש רכב. 

 מה קורה עם אלה שיש להם שני רכבים? מה זה אומר?  גב' אורית כהן:

רכבים. כל דירה מקבלת ארבעה תווים. לא תו אחד ולא שניים.  מהאתחיל דווקא    ,בבקשה  מר בני ביטון:

שומו    מנסים לבלבל את התושבים, כאילוכל אלה שגרים בח' פטורים לגמרי, לא משלמים שקל אחד. אתם  

 שמיים. באנו לעשות סדר במרכז המסחרי. 

 מי ביקש את הסדר הזה?  גב' אורית כהן:

 אל תפריעי לי.  מר בני ביטון:

 אני שואלת שאלה.  גב' אורית כהן:

 אני אפיל את ההצעה מסדר ונסיים את הישיבה.   מר בני ביטון:

 אנחנו כבר רגילים שזאת ההתנהגות שלך, התנהגות בריונית, תתבייש.  גב' אורית כהן:

 שאילתות.  

 הישיבה לא נעולה, יש לנו דקה, יש לנו שאילתות.  מר אבי בן זיקרי:

 ההתנהלות שלך היא ביזיונית. בריונית. אתה מבזה את המקום. מר עופר טלקר:

 מאה אחוז.  מר בני ביטון:

 אתה מבזה את המקום.  מר עופר טלקר:

 מאה אחוז.  מר בני ביטון:

 גם יש לך רוב וגם אתה לא מסוגל להתמודד, אתה לא מסוגל להתמודד. מר עופר טלקר:

זיקרי: בן  הוא אומר שהוא נבחר לקדנציה שלישית, מכניס את היד לכיס של התושבים. תושבי    מר אבי 

דימונה צריכים להיות פטורים מחניה, על מה? על מה בכלל נשלם חניה במרכז? תגידו אתם בסדר? בשביל  

  שתות קפה ואני אהרוג את הסוחרים של המרכז. איזה מן דבר זה? תלמד קצת   ןולקני   מה? אז אני אלך 

ממנו כסף. אני צריך לשלם כסף? עכשיו    חתיק  תפאדל, הוא פטר את תושבי ערד. מי שמגיע מבחוץ,  ממעיין

 היינו צריכים לשלם? אני מגיע לישיבת ועדת תכנון ובנייה ביום ראשון. 
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 .שלוש שעות אתה לא משלם כסף מר בני ביטון:

 חנויות סגורות יש לך במרכז.  16 גב' אורית כהן:

 למה? כל המבוגרים שיושבים למטה בבתי קפה יודעים מה זה פנגו בכלל.  מר אבי בן זיקרי:

 מי בעד? . אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום, מר בני ביטון:

 10 –בעד 

 3 –נגד 

 התוספת ירדה מסדר היום.  החלטה:

 

 תשובת ראש העיר לשאילתה שהעלה חבר מועצת העיר: מר אבי בן זיקרי. 
 

 

 תשובת ראש עיר לשאילתה של חבר מועצת עיר בעניין גידול במספר העובדים. :מר שוקי קליין

 בבקשה. מר בני ביטון:

  420יש    2024  ובדצמברעובדי עירייה    406היו    2013  לעניין אני הסברתי לך את זה גם במייל,    :מר שוקי קליין

 פנסיונרים. המשרות כולל   כ סה"זה  עובדי עירייה. מה שאתה ראית בתקציב

 זה כולל פורשים.  מר אבי בן זיקרי:

 בדיוק, זה כולל.  :מר שוקי קליין

 בדיוק, שאותם מחברים זו חצי מהשאילתה, מה עם הקפ"ד?  מר אבי בן זיקרי:

 אני לא עונה על הקפ"ד.  :מר שוקי קליין

 . 4202-וכמה ב  2013-השאילתה היא לראש העיר, הוא יו"ר הקפ"ד, שיענה לי. כמה היה ב  מר אבי בן זיקרי:

 אין בעיה, שיענה הוא.  מר אבי בן זיקרי:

 מאה אחוז, תודה רבה.  מר בני ביטון:
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 לא הבנתי, בני אתה צריך לענות לי. מר אבי בן זיקרי:

 אני לא עונה לך. מר בני ביטון:

 למה?  מר אבי בן זיקרי:

 ככה. בני ביטון:מר 

 אה אתה לא רוצה לענות?  מר אבי בן זיקרי:

 לא רוצה לענות. מר בני ביטון:

 אין בעיה, נפנה למשרד הפנים. מר אבי בן זיקרי:

 מאה אחוז.  מר בני ביטון:

 למרות שיש לי את הנתון, אתה יודע, יש לנו אנשים בכל מקום.  מר אבי בן זיקרי:

 אין בעיה. בכיף אבי., יש לכל אחד דקה.  מר בני ביטון:

 אל תעשה לי את זה בני. עופר, בבקשה. אורית?  מר אבי בן זיקרי:

 אני יכול להגיד לך רק בינתיים, שלמרות שיש לך רוב אתה מתנהג בלחץ אדיר ויש לך רוב.  מר עופר טלקר:

 בבקשה אורית. מר בני ביטון:

מזל שיש לנו את הדקה, ככה אנחנו יכולים לדבר בני, אתה לא יכול להוריד את זה מסדר    גב' אורית כהן:

 היום. 

 יש לכם דקה וחצי אתה והיא, כי אני ויתרתי על הדקה שלי, הלאה. מר אבי בן זיקרי:

השבוע פרסמת, ראש העיר, שני עמודי צבע בעיתונות, שני עמודים בסגנון אליו אתה רגיל    גב' אורית כהן:

של אכלו לי, שתו לי. האשמת אותנו, חברי האופוזיציה, שבכך שהחלטנו לכנס מועצה בעניין העברת כספי  

וי אוי.  ציבור כמקדמות לעמותות לעובדי התיאטרון לא היה מה לאכול בשבת. איך אומר ינון מגל? אוי א

שלושה דברים אני אומר לך בעניין. אחד, אנחנו לא חותמת גומי ובכל מה שקשור לכספי ציבור נדרוש לפחות  

את המינימום שזה כינוס מועצה. שתיים, אם שבועיים אחרי תחילת שנה אין כסף, אז הניהול שלך כושל  

יודע שמי שלא טורח בשבת לא אוכל בשבת. ואגב,  ופשוט לא הכנת את עצמך בצורה נכונה. כל מנהל מתחיל  

כולם מבינים שמה שהיה חשוב לך באמת זה העברת רבע מיליון לקבוצת הכדורגל שאין בה אפילו שחקן  

דימונאי אחד. שלוש, איך קורה שהתיאטרון צריך כסף כבר בתחילת השנה? מי מנהל אותו? חברות וחברי  
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המועצה, אני אגלה לכם מי מנהל את התיאטרון. זוכרים את מי שניהל את הקמפיין של ראש העיר בבחירות,  

ממשיכה   הפרסום  וחברת  מכרז  ללא  התיאטרון  את  לנהל  נבחר  לובל,  עמרי  שלה,  המנכ"ל  יוניק?  חברת 

נית סביבך ארגון  להעניק שירותים לראש העיר ואף זכתה בניהול הפרסום של הקרן לפיתוח דימונה. בני, ב

משומן על חשבון כספי הציבור, לא לעולם חוסן. בכתבה היה כתוב, "נחתה בשורה קשה על דימונה", אתם  

מחירי   כשעלו  בעיתון,  שלוש  או  שתיים  או  כזאת,  כתבה  לראות  רוצה  הייתי  למה?  עצמכם  את  שואלים 

 אז? איפה היית?   הקייטנות. נחתה בשורה קשה על דימונה, כשעלו כל המחירים. איפה היית

 זה לא הוא פרסם. מר אבי בן זיקרי:

 תודה רבה, עופר בבקשה.  מר בני ביטון:

ראש העיר, מכיר את נטלי פרץ הזמרת? טוב, אולי אותה אתה לא, אבל את היוצר הדימונאי    מר עופר טלקר:

אופיר כהן אתה בטח מכיר. יש לו שיר שהוא כתב לנטלי פרץ, ונראה באיזה אופן נורא השפעת עליו כראש  

טוב בעיר,  עיר. שם השיר הוא "אתה לא אמין ואין לך מילה". מוכנים? מספר לכולנו שאתה הכי תותח, הכי  

מכללה,   הנה  ממחזר.  אתה  בפייסבוק  פרויקט  כל  ומשקר.  הבטחות  מבטיח  היום  כל  בעולם.  טוב  הכי 

דיסנילנד, מרכז תחבורה ודימונה הופ משנה את התשובה. אתה לא אמין ואין לך מילה. אתה לא ראש העיר  

 זו הקדנציה האחרונה. שהיה בהתחלה. מיליונים של פרסום משקיע בכל שנה. רק תזכור, ש

 תודה רבה, הישיבה נעולה. מר בני ביטון:

 -סיום דיון-

 

 בברכה,

 

 

 ________________  ________________ 

 שוקי קליין 
 מנכ"ל העירייה 

 בני ביטון 
 ראש העיר 

 


